

聯邦移民次長韋納在國會宣佈 加國明年接受移民數目為十二萬五千

(渥太華加新社廿日電)聯邦移民次長韋納於昨(廿九)日在國會宣佈,一九八七年將准許十二萬五千人移民前來加拿大。此數字較之今(八六)年略有增加。

當反對黨評議員指責該數字係沒有意義時,韋納謂一個溫和而有力的說,上述增加對防止移民次長說,加拿大人口於本世紀末之後降低之情況,將有所幫助。

獲授權借款千萬元以作開支

木工公會作出準備

繼續罷工至八七年

(溫哥華卅日)

則一千萬元將可

償如需要,則將

備如需要,則將

代表評議員指上述數字屬

沒有意義,如政府對於海外處理移

民申請機構不能提供更多的人力物

力的話。

聯邦自由黨移民評議員馬治說

,今年的人境移民數目,將不能達

到設想的目標。

馬治續稱,設定不能達到之目

標,係屬徒勞無功,蓋政府必須在

海外之領事館增加人力方能配

合處理申請書之數目。如政府據言

謂今年之移民水平為十一萬五千人

,而實際獲准來加拿大者僅八萬

五千人,則此舉在理智上簡直是不

代表均清楚表明,

他們在未獲得職業工

保障及改善退休金工

之前,決不停止罷工。

查上述罷工基

本工會屬下工人,經

罷工時間繼續至一

九八七年。

該工會區域主

席門羅在星期

門羅謂在星期

門羅說,我希

望不致如此,工會

堅持須確保不

到時候即將停止罷工。

蘇領袖計劃在明春

訪問拉丁美洲各國

美國官員向記者透露

蘇領袖計劃在明春

訪問拉丁美洲各國

蘇領袖計劃在明春</p